
Jupe écolière à plis.

Le patron 3 ansLe patron 3 ans

Haut

X 2

Bas

X 2

10 cm

30 cm + marges +1 cm de marge

+5 cm ceinture

20 cm

+ 2 cm d’ourlet

+ 1 cm de marge

50 cm + marges

Haut

X 2

Bas

X 2

11 cm

35 cm + marges

25 cm

55 cm + marges

Le patron 4 ansLe patron 4 ans

+5 cm ceinture

+1 cm de marge

+ 1 cm de marge

+ 2 cm d’ourlet

* Élastique 50 cm environ à ajuster à la taille de l’enfant* Élastique 45 cm environ à ajuster à la taille de l’enfant



• Coudre les côtés du haut

• coudre les côtés du bas

• sur chaque bas faire 2 plis de 5 cm (pli 5 cm et repli de 5 cm X 2); le tissu sera diminué de 20 cm et doit correspondre à la longueur du 
haut. Le 1er pli se fait à 5 cm du bord gauche. Fixer les avec des épingles

•Coudre le haut et bas en fixant les plis dans cette couture

•Replier les 5 cm de la ceinture à l’intérieur. Coudre en faisant un ourlet de 0.5 cm, laisser une ouverture pour l’élastique

•Coudre le ruban sur le partie haute de la jupe, n’oublier pas le nœud

•Glisser l’élastique dans le coulisse. Adapter le àla taille de votre enfant (vérifier avant de coudre). Fermer l’ouverture.

•Faire l’ourlet dans le bas de la jupe

•Écraser les plis au fer


